
 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.37 
OGGETTO: 
Art. 46 comma 3 D.lgs. n. 267/2000 - Presentazione delle linee programmatiche relative 
alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

 
L’anno duemilaventidue addì ventidue del mese di giugno alle ore diciotto e minuti 

trenta, convocato dal Presidente mediante avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito in 
sessione STRAORDINARIA ed  in seduta PUBBLICA  di PRIMA convocazione, nella sala 
consiliare comunale. 
 
Sono presenti i Signori 

 
Cognome e Nome Carica Presente 

   
1. GHIO Roberto Sindaco Sì 
2. SICILIANO Concetta Consigliere Sì 
3. ROMANO Paolo Vice Sindaco Sì 
4. BARBINI Cristian Consigliere Sì 
5. PERRONE Alessia Consigliere Sì 
6. TRIMBOLI Ugo Cosimo Consigliere Sì 
7. ARNAUDO Enrico Consigliere Sì 
8. MAGGIO Francesco Consigliere Sì 
9. DI SCIULLO  Fiorenza Consigliere Sì 
10. IANNUZZI  Giovanni Consigliere Sì 
11. DELLO MONACO  Debora Consigliere Sì 
12. MIGLIORE  Silvia Consigliere Sì 
13. ANSALDI  Roberto Consigliere Giust. 
14. SALERNO Angelo Consigliere Sì 
15. BENENTE  Elena Consigliere Sì 
16. MAGGIO  Carmelo Consigliere Sì 
17. D'AGOSTINO  Maria Consigliere Sì 

   
Totale Presenti:  16 
Totale Assenti:  1 

 
Assiste all’adunanza il Vice Segretario Generale Avv. Guglielmo LO PRESTI, il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, GHIO Roberto nella sua qualità di Sindaco, invita a 
procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
 



 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

 
Deliberazione del Consiglio Comunale avente ad oggetto: Art. 46 comma 3 D.lgs. n. 267/2000 - 
Presentazione delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 
corso del mandato. 
 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 34 adottata in data odierna avente ad 

oggetto: “Art. 41 comma 1 D.lgs. n. 267/2000 - Convalida degli eletti alla carica di Sindaco e di 

Consigliere comunale.”; 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 35 adottata in data odierna avente ad 

oggetto: “Art. 50 comma 1 D.lgs. n. 267/2000 - Giuramento del Sindaco.”; 

RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 36 adottata in data odierna avente ad 

oggetto: “Art. 46 comma 2 D.lgs. n. 267/2000 - Comunicazione dei nominativi dei componenti la 

Giunta comunale.” 

VISTO l’art. 43 comma 3 del D.lgs. n. 267/2000: “Entro il termine fissato dallo statuto, il 

sindaco o il presidente della provincia, sentita la giunta, presenta al consiglio le linee 

programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato.”; 

VISTO l’art. 24 comma 3 bis dello Statuto comunale: “Dopo la comunicazione dell’avvenuta 

nomina dei componenti della Giunta Comunale, subito dopo le elezioni, il Sindaco, sentita la 

Giunta, presenta al Consiglio Comunale le linee programmatiche relative all’azione di governo ed 

ai progetti da realizzare nel corso del mandato.”; 

DATO ATTO CHE in attuazione della detta normativa il Sindaco ha predisposto le suddette 

linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzarsi nel corso del mandato 2022-

2027 sulla base del documento che si allega quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 

VISTO il parere in ordine alla regolarità tecnica ex art. 49 comma 1 del D.lgs. n. 267/2000 

rilasciato dal Responsabile del Servizio; 

Tutto ciò premesso, si propone affinché il Consiglio comunale 

DELIBERI 

1. DI PRENDERE ATTO delle linee programmatiche relative alle azioni e ai 

progetti da realizzarsi nel corso del mandato 2022-2027, indicate nel documento allegato 

alla presente deliberazione. 



 

CITTÀ DI SANTENA 
Città Metropolitana di Torino 

Successivamente,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Sentita la relazione del Sindaco Roberto Ghio il quale illustra le linee programmatiche del 
gruppo  consiliare “Essere Santena”. 
 

Ascoltata in seguito la proposta del Sindaco di modificare la regolamentazione comunale 
relativamente alla Commissione Istituzionale ed istituire in sua vece, una “Commissione per il 
controllo dell’attuazione del programma di Governo e degli atti di indirizzo del Consiglio”, la cui 
Presidenza sia attribuita alle minoranze. 

 
Considerato che nel corso della seduta prende la parola il Sindaco per procedere alla 

comunicazione al Consiglio del nominativo del sig. Francesco Maggio quale capogruppo del 
Gruppo consiliare di maggioranza “Essere Santena”. 

Altresì il Consigliere  Angelo Salerno, indica quale capogruppo consiliare del Gruppo “ 
Uniti per Santena” il Sig. Roberto Ansaldi. 
 

Dato atto che gli interventi di cui sopra sono registrati su supporti magnetici depositati agli 

atti. 

Acquisito il parere di regolarità tecnica reso ai sensi dell’art.  49 del D. Lgs. N. 267/2000. 
 

Richiamato il D.Lgs. 267/2000. 
 

Tenute presenti le vigenti disposizioni dello Statuto Comunale. 
 

Dato atto che il presente atto non si procede a votazione, il Consiglio Comunale ne prende 
atto. 
 
 

Del che si è redatto il presente verbale. 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
F.to : GHIO Roberto  

 

IL VICE SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to : Avv. Guglielmo LO PRESTI 
 

 
Il provvedimento riprodotto nella presente copia su supporto cartaceo è conforme all’originale contenuto nel fascicolo informatico 
sottoscritto con firma digitale conforme alle regole tecniche previste dal CAD. I certificati dei firmatari, rilasciati da un Certificatore 
accreditato, al momento della apposizione della firma digitale risultavano validi e non revocati. 
Per le informazioni di dettaglio sulle firme digitali apposte è possibile rivolgersi ai rispettivi certificatori accreditati che detengono il 
Registro Pubblico dei certificati di firma. 
 
 
 


